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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
GARANTÍA DE CALIDAD DEL GRADO EN QUÍMICA DE LA FACULTAD 

DE CIENCIAS EXPERIMENTALES 
De 28 de abril de 2020 

 
Asistentes: 
 

 

Siendo las 17:30 horas del día 28/04/2020, 
se reúne mediante videoconferencia a través 
de los Espacios Virtuales habilitados por la 
Universidad de Huelva, la comisión de 
Garantía de Calidad del Grado en Química 
de la FEXP, con asistencia de quienes se 
expresan en relación adjunta, para deliberar 
y, en su caso, adoptar acuerdos, sobre un 
único punto del orden del día 

 

ORDEN DEL DÍA 

1 Revisar y aprobar las adendas a las guías 
docentes con motivo de la adaptación a la 
docencia virtual por el actual Estado de 
Alarma. 

 

Se revisan el conjunto de adendas a las guías docentes aprobadas en el mes de julio de 
2018 para el curso 2019/2020. Dichas adendas responden a la adaptación de la docencia 
presencial a la virtual con motivo de la suspensión de las primeras por el Estado de 
Alarma decretado por la emergencia sanitaria relacionada con el COVID-19.  

Se comentan las incidencias observadas, las que son subsanables por la comisión se 
procede a su subsanación, y las que no se contacta con los profesores responsables para 
su subsanación.  

Se verifica que los cambios recogidos en las adendas se encaminan al mantenimiento 
máximo de los resultados del aprendizaje y la adquisición de competencias formativas 
previstas en la modalidad presencial. 

Una vez corregidas, revisadas y adaptadas todas al formato propuesto por la UHU se 
procede a su aprobación y envío a la Facultad de CCEE para su publicación en la página 
web del centro. 

 

Sin más puntos que tratar se levanta la sesión a las 19:00 horas.  

 
 

  VºBº: Luis Miguel Cáceres Puro, Vicedecano de Calidad 

Mª Ángeles Fernández 
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Vázquez 

 

Ana Sayago Gómez  

Jesús Fernández Arteaga  
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